

Фотоотчет «Новогодние приключения»

Вот и наступил Новый 2022 год! Мы встретили его песнями, танцами, стихами, гостями. Веселые встречи детей с Дедом Морозом и Снегурочкой, очаровательным тигренком Тишкой. Все это ожидало наших детей на празднике. Дети переживали за Дедушку Мороза, который застрял в снегу. Но, как всегда, на помощь приходят добрые дети и вытянули его за верёвочку из сугроба! И тут уже началось.... И песни, и игры с Морозом, и озорной дедушка пустился в пляс со Снегурочкой. Было много шума и веселья. Особенно понравились Дедушке стихи про Новый год, А итогом приключения стали, ну конечно же... долгожданные подарки. Дети были в восторге от сказочной атмосферы праздника. Праздник для наших детей, их улыбки, радость и счастье в их глазках-это и есть главный результат нашей работы! Всех с Новым годом! Здоровья и счастья вам и исполнения всех заветных желаний!

